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Společnost s r. o. měla k 31. 12. tyto konečné zůstatky na účtech: 
021 Stavby 2 000 000  022/1 Stroje, přístroje a zařízení 800 000 
022/2 Inventář 199 000  081 Oprávky k stavbám 1 000 000 
082 Oprávky k sam. mov. věcem 100 000  111 Pořízení materiálu 200 000 
112 Materiál na skladě 80 000  191 Opravná položka k materiálu 20 000 
121 Nedokončená výroba 30 000  123 Výrobky 830 000 
211 Pokladna 4 000  221 Bankovní účty 2 000 000 
311 Odběratelé 242 000  321 Dodavatelé 250 000 
331 Zaměstnanci 214 000  336 Zúčtování s inst. soc. zabezpeč. 40 000 
341 Daň z příjmů 20 000  342 Ostatní přímé daně 22 000 
343 Daň z přidané hodnoty 40 000  384 Výnosy příštích období 150 000 
389 Dohadné účty pasivní 840 000  411 Základní kapitál 2 000 000 
413 Ostatní kapitálové fondy 100 000   421 Zákonný rezervní fond 190 000 
451 Rezervy zákonné 500 000  501 Spotřeba materiálu 1 350 000 
502 Spotřeba energie 100 000  521 Mzdové náklady 700 000 
524 Zákonné sociální pojištění 150 000  542 Prodaný materiál 50 000 
551 Odpisy dlouhodobého majetku 200 000  552 Tvorba zákonných rezerv 210 000 
559 Tvorba opravných položek 20 000  561 Prodané cenné papíry 70 000 
562 Úroky 29 000  568 Ostatní finanční náklady 1 000 
591 Daň z příjmů z běžné činnosti 300 000  601 Tržby za vlastní výrobky 2 820 000 
602 Tržby z prodeje služeb 10 000  613 Změna stavu výrobků 110 000 
622 Aktivace vnitropodnikových sl. 4 000  642 Tržby z prodeje materiálu 33 000 
661 Tržby z prodeje cenných papírů 88 000  662 Úroky 2 000 
663 Kurzové ztráty 12 000    
Úkol: Proveďte účetní uzávěrku sestavením účtu zisku a ztráty a konečného účtu 

rozvažného. Sestavte rozvahu a výkaz zisku a ztráty společnosti. 
 


